

开幕式跳伞英女王竟是男人



“山寨女王”康纳利(右)和“山寨 007”(中)在直升机上。

本报综合消息 据7月29日《星期日邮报》报道,在27日晚伦敦奥运会开幕式上,英国女王伊丽莎白二世变身“邦德女郎”与间谍007詹姆斯·邦德纵身跳下直升飞机空降伦敦碗的一幕,成为整个开幕式最令人叹为观止的经典场景之一。据报道,女王的跳伞替身、英国跳伞家加里·康纳利为了“一跳惊人”,进行了长达数月的秘密训练。

现年43岁的康纳利是2个孩子的父亲,具有丰富的跳伞经验。今年5月,康纳利曾身穿一套类似蝙蝠侠的“飞翼服”从730多米高空纵身跳下,并安全落在一堆纸板箱上,成为世界上第一个不用降落伞“跳伞”的人。

据内幕人士透露,5月初,康纳利就接到了为女王充当“跳伞替身”的邀请。与此同时,另一名跳伞高手、

41岁的马克·萨顿则应邀成为007第六任扮演者丹尼尔·克雷格的“跳伞替身”。随后,两人一起开始了数月秘密训练,力求“一跳惊人”。

27日晚,康纳利穿上了一套和女王当晚身上那件浅橙色长裙一模一样的复制品,戴上假发,将自己打扮成女王模样。当现场播放完英女王

与丹尼尔·克雷格共同出演的短片后,直播镜头转向了空中的直升机。此时“山寨女王”康纳利和“山寨007”萨顿早已准备好,两人一前一后纵身跳出直升机机舱。

值得一提的是,由于开幕式表演上有许多悬吊场面,所以伦敦碗体育场空布满了钢缆和电线,康纳利和伙伴不得不调整飞行方向,偏离体育场,最终成功降落在体育场附近一座大桥上。

康纳利说,他本想留下身上那套“山寨版女王长裙”作为纪念,但未获王室允许,颇为遗憾。不过,他很高兴实现了自己的梦想——从最佳角度现场观看奥运会开幕式。

(旺旺)

花絮

种与微博类似的社交工具)网友说:“我的毕生梦想就是买到一张奥运门票,以使我这个球迷能坐在场内舒适的座位上欢呼;买不到票,让我有挫败感。”

据英国媒体报道,这些空置座位大多位于前排。这些座位的票大多是被发放给国际奥林匹克大家庭、奥运会赞助商、媒体等单位。

中国队
今 日
赛 程

日期:7月31日

时间	项目	小项
15:30	羽毛球	混合双打小组赛
15:30	羽毛球	女子双打小组赛
16:00	篮球	男子小组赛
16:50	赛艇	女子双人双桨复活赛
17:00	游泳	男子100米自由泳预赛
20:00	皮划艇激流	男子单人划艇半决赛
22:00	跳水	女子双人10米跳台决赛

观众不够 士兵来凑

新华网伦敦7月29日奥运专电 由于29日女子体操比赛现场的观众席空座过多,伦敦奥组委不得不急调士兵前来充数。穿着军装的士兵整整坐了9排,成为观众席

的一景。

此前,已有部分士兵被征调到游泳馆和体操馆以填充空座位,伦敦奥组委还要求这些士兵随时待命,以负责填充任何可能被大面积

空置的座位。此外,一些奥运会工作人员以及伦敦本地的学生和教师也会被临时征召前来“充数”。

而另一方面却是想进场观看比赛的人买不到门票。一位“推特”(一

广告